

V O2 makajú na 5G zázraku všetci. Aj do vianočnej kampane zapojil operátor svojich skutočných zamestnancov

- O2 vo svojej najnovšej kampani prepája intenzívnu výstavbu 5G siete s Vianocami
- Makáme na 5G zázraku nadväzuje na predošlý koncept Makáme na našej 5G sieti
- Vymakaná 5G sieť od O2 je aktuálne dostupná pre takmer 85 % ľudí na Slovensku

V Bratislave, 12. novembra 2024

Bez ľudí by to nešlo. Za vymakanou 5G sieťou stoja najmä kolegyně a kolegovia z O2 a sesterskej spoločnosti CETIN Networks, preto ich operátor zapojil aj do vianočnej kampane. Hlavným motívom je makevanie na vianočnom zázraku, ktorým je 5G sieť od O2.

Kým predchádzajúci spot ukazuje inžiniera O2 sietí Tomáša Kinika pri jeho každodennej práci, v najnovšej vianočnej kampani sa objavujú ďalší jeho siedmi kolegovia, ktorí symbolicky makajú na 5G zázraku. V závere videa je záber na stožiar, ktorý predstavuje vianočný stromček. Melodická hudba a svetielka ešte viac podčiarkujú atmosféru sviatočného obdobia.

Kampaň poukazuje na dôležitosť práce a energie každého v O2, pretože len vďaka tomu môže takmer 85 % Slovákov využívať rýchlejší internet, stabilnejší signál či lepšiu kvalitu hovorov.

„Aj tento spot je dôkazom toho, že máme kvalitný koncept, ktorý prepája silne technickú tému s ľudským prístupom našich zamestnancov. Navyše je to pre nás príležitosť vyzdvihnúť ich enormné úsilie, vďaka ktorému sme jednotkou v pokrytí najmodernejšou 5G sieťou,“ uviedla Dominika Šugareková, komunikačná expertka v O2.

„Hovoriť vo vianočnej kampani operátora o 5G sieti by sa mohlo niekomu zdať na prvý pohľad nezvyčajné. Nám však toto zadanie prišlo ako skvelá príležitosť priniesť originálnu vianočnú kampaň, ktorá napriek netradičnému námetu nestráca hrejivú vianočnú atmosféru,“ povedal Šimon Gál, kreatívny riaditeľ v agentúre TRIAD.



Kampaň zastrešovalo O2 spolu s kreatívnou agentúrou TRIAD. Televízny spot vznikol s pomocou režiséra Pepeho Ehrenbergera a produkcie Protos Productions. Natáčalo sa vo filmovom štúdiu Fantasy Studios Kladno, ktoré ponúklo nadštandardnú techniku. Napríklad pozadie sa dorábalo pomocou LED obrazoviek namiesto klasického green screenu.

Kampaň bude prebiehať naprieč viacerými kanálmi, vrátane televízie, rádia, outdoorových formátov a online platforiem. V online priestore sa zameria aj na štedrý vianočný balíček nekonečných dát na mesiac zadarmo. Zákazníci si tak môžu počas sviatkov naplno vyskúšať výhody špičkovej 5G siete, vďaka ktorej majú v mobile rýchlejší internet, stabilnejší signál a lepšiu kvalitu hovorov.

TV spot si môžete pozrieť tu: <https://www.youtube.com/watch?v=uR9Eh76FNRg>

Na vianočnom zázraku makali:

Klient: O2 Slovakia, Lucia Petrášová, Natália Sinay, Štefan Póša, Lukáš Valla, Dominika Šugareková, Radka Kadlečík Rýzková

Agentúra: TRIAD

Creative director: Martin Woska, Šimon Gál

Strategy director: Martin Woska, Šimon Gál

Copywriter: Matúš Priehoda, Eva Mikuš Matejičková, Šimon Gál

Artdirector: Kamil Krajňák, Patrícia Kanisová,

Account Manager: Martina Bátorová, Nika Fedorjaková, Natália Blašková

Account Director: Martin Pajerský

Social Manager: Lenka Švančárková, Soňa Kočková

Produkcia: Protos Productions

Réžia: Pepe Ehrenberger

DOP: Radim Střelka

Fotograf: Matúš Bence

Všetky tlačové správy nájdete na www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy.

O spoločnosti O2 Slovakia, s.r.o.

O₂ je na Slovensku najrýchlejšie rastúcim mobilným operátorom. Od začiatku svojho pôsobenia, prináša revolučné riešenia, otvorenú komunikáciu a férovosť pre všetkých zákazníkov bez rozdielu. S jednoduchým portfóliom produktov systematicky mení pravidlá mobilnej komunikácie. Ako prvý priniesol na Slovensko skutočne neobmedzený program na volania a SMS, ako prvý uviedol komerčnú testovaciu prevádzku LTE siete, či ponúkol platby mobilom prostredníctvom NFC technológie. Vysokú kvalitu poskytovaných služieb zohľadňuje aj získanie certifikátu QMS podľa normy ISO 9001.

PR špecialistka

Annamária Krchňavá
media@o2.sk

O2 Slovakia, s.r.o.

Pribinova 40, 811 09
Bratislava, Slovakia
+ 421 2 620 20 100
www.o2.sk

IČO : 47 259 116
spoločnosť zapísaná v Obchodnom
registri Okresného súdu Bratislava I,
oddiel Sro, vložka č. 160894/B